
Протокол №8 

засідання педагогічної ради 

КЗ  «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» 

03.05.2024 р.                                                                                              м. Херсон 

Голова засідання – Федотова Н.В. 

Секретар – Шабельник Н. М. 

Форма проведення: онлайн відео конференція 

Програмне забезпечення: Google meet 

Присутні –21 (список додається) 

Порядок денний: 

1.   Про відбір підручників для здобувачів повної загальної середньої 

освіти і педагогічних працівників. 

Доповідає заступник директора з навчально-виховної роботи 

Вікторія Владиславівна Новицька 

2. Різне. 

 

 

По першому питанню: 

СЛУХАЛИ: 

Новицьку В. В., заступника директора з навчально-виховної роботи, яка 

доповіла, що відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору 

підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної 

середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі 

змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 

року за № 1483/37105, на виконання наказів Міністерства освіти і науки 

України від 02 жовтня 2023 року № 1185 «Про проведення конкурсного 

відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної 

середньої освіти і педагогічних працівників у 2023-2024 роках (11 клас)» (зі 

змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 22 січня 

2024 року № 72), від 05 лютого 2024 року № 123 «Про організацію 

повторного видання підручників для 11 класу закладів загальної середньої 

освіти» та з метою організації прозорого вибору закладами освіти 

підручників для 11 класу, що можуть видаватися за кошти державного 

бюджету, заклади професійної (професійно-технічної), фахової передвищої 

освіти, що використовують в освітньому процесі підручники для закладів 

загальної середньої освіти, у період з 24 квітня 2024 року здійснено вибір 

підручників.  

Для організованого проведення вибору підручників забезпечено 

ознайомлення педагогічних працівників коледжу з електронними версіями 

оригінал-макетів підручників, які беруть участь у І етапі Конкурсу та 

плануються для повторного видання. 

 



Було проведено обговорення новостворених підручників для 11 класу 

закладів загальної середньої освіти, а також підручників, які плануються для 

повторного видання, на засіданні циклової комісії загальноосвітньої 

підготовки. Безпосередній вибір підручників за електронними версіями їх 

оригінал-макетів у комплекті з проєктами обкладинок з кожної назви 

підручника здійснили педагогічні працівники, які викладають навчальний 

предмет.  

Для остаточного рішення щодо вибору підручників заслухаємо голову 

циклової комісії загальноосвітньої підготовки. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Віннік К.Б., голова ЦК загальноосвітньої підготовки, доповіла про аргументи 

вибору, який здійснила викладач комісії Дембицька С.Ю. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити вибір новостворених підручників для 11 класу закладів 

загальної середньої освіти викладачами КЗ «Херсонський фаховий 

коледж культури і мистецтв»: 

 

- «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу 

закладів загальної середньої освіти  (авт.  Галімов, О. Гісем, О. 

Мартинюк). 

- «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу 

закладів загальної середньої освіти (авт. Павло Полянський) 
 

2. Кудашову Є.В. заповнити спеціальну форму вибору підручників. 

 

3. З метою відкритості та прозорості процедури вибору  на сайті 

Комунального закладу «Херсонський фаховий коледж культури і 

мистецтв» Херсонської обласної ради» оприлюднити дійсний протокол 

педагогічної ради наступного дня після оголошення висновків 

Конкурсної комісії, а саме  20 травня 2024 року. 

 

                                                                     

Голова педагогічної ради     Н. В. Федотова 

 

Секретар                                  Н. М. Шабельник 

 


